

OSMICE 94, 95, 96 - iza kamera i mikrofona - 4.4.2021.

<https://enigmatika123.blogspot.com/>

autor Hajrudin Hodžić

	A	F					
	U	S					
	U	O					
	L	N					
	E	O					
	H	R					

U mreži nema množina ni pridjeva, jedan je 8-slovni glagol i jedna prisvojna zamjenica (4 slova). Svi su pojmovi poznati i to mi je utjeha za prisustvo dvoslova i jednoslova u sredini mreže. Možete početi od sedmice u donjem redu (nije jednoznačna!) ili od sintagmi u prvom redu i prvom stupcu. Vjerujem da ćete u početnoj fazi rješavanja lako dokučiti i osmicu u 7. stupcu, a i tematski pojam (ilustracija bi trebala pomoći). Tu je i treća sintagma (4. red) koja se križa sa lakom peticom u 4. stupcu, zaista ne bi trebalo biti problema. Osmica u 6. stupcu ima 4 uzastopna suglasnika pa je to još jedno mjesto gdje treba pokušati. Otkriveni pojmovi će pomoći dalje, mislim da ovaj zadatak spada u lakše. Ako sam u krivu, ubrzo će pomoćna slova.

U		A					A
T		O					M
R		M					A
A		E					Č
Z		A					Ć

U mreži su tri pridjeva (4, 5 i 8 slova), dvije množine (3 i 8 slova) i dva glagola (oba 8-slovna). Šestica u prvom stupcu nema puno opcija, tako je i sa peticom u trećem stupcu. Ako krenete od prvog stupca nameće vam se osmica u trećem redu (dva zlatna slova!), zaista ne bi trebala biti problem. Slično je i sa osmicom u 2. redu, (samoglasnička skupina!). Samoglasničku skupinu ima i osmica u drugom stupcu, ključno je 3. slovo, ono koje se ukršta sa vodoravnom osmicom koja ima zlatna slova. Sve tri današnje mreže imaju grupirane okomite osmice u desnom dijelu mreže, jednostavno se tako desilo. Tematski pojam nisam pomenuo, a bio bi zgodan početak, nije ga teško prepoznati ni locirati.

		A	N				
		R	E				
		L	U				
		N	A				
		D	O				
		E	M				

U mreži su dva pridjeva (osmice jedna do druge), dvije množine (4 i 8 slova), glagola nema. Logičan početak su jednoznačni pojmovi u 4. stupcu i 4. redu. Sad se nameće osmica u prvom redu (imali smo taj pojam). Logično je i kombinirati sa peticom u donjem redu, nema puno opcija, a i pogledati jedino zlatno slovo, možda se sjetite te osmice. Šestica u trećem stupcu nije jednoznačna, ali nema puno opcija... Osmica u posljednjem stupcu će vas podsjetiti na jednu od mojih grešaka, no bojim se da vi to ne pamтите kao ja. Neću biti iznenađen ako bude varijacija sa osmicom u sedmom stupcu, taj je dio bez upisanih slova i prilično monotone strukture. Možda je ovaj zadatak najteži od današnja tri.